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令和３年3月
春日井市立柏原小学校

学校評価アンケート結果（児童）

291 295 72 11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

授業はわかりやすく楽しい。
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

249 288 92 40

0% 20% 40% 60% 80% 100%

授業のはじめにめあてをつかんでいる。
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

186 301 129 52

0% 20% 40% 60% 80% 100%

授業のおわりにふりかえりをしている。
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

337 220 85 25

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭学習を一生懸命やっている。
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

290 246 93 37

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「書道科」の授業はためになる。
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

298 225 99 45

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「書道科」の授業は楽しい。
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
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461 171 21 9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学級の友だちとなかよくできている。
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

315 220 93 38

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通学班の子となかよく通学している。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

181 279 150 57

0% 20% 40% 60% 80% 100%

こまったとき、先生に相談している。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

483 155 26 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

先生や友だちの話をしっかり聞いている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

429 189 34 15

0% 20% 40% 60% 80% 100%

トイレのスリッパの整とんに気をつけている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

174 301 168 20

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学習用具などの忘れ物をしない。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

347 241 56 23

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校であったことを家の人に話している。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
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489 153 15 11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校ではマスクをして、マスクをはずしたらしゃべらないようにしている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない


